

KS HINKO SMREKAR

Pobuda za podaljšanje proge MPP – št. 3

Odgovor:

Da bi sledili omenjeni pobudi moramo vzeti v poštev dejstvo in najnovejše podatke razvoja »ISKRE«, ki že gradi podaljšek Korotanske ulice vse do konca svojega območja. Tu namerava zgraditi na svoje stroške tudi obračališče, ki bo služilo progi 3, ki bo speljana po Djakovičevi ulici preko železniške proge in nato levo v Korotansko ulico. »ISKRA« ima namreč v projektu na tem področju izgradnjo novih kapacitet in zaposlitev novih 5000–8000 ljudi, kar bo vsekakor upravičevalo novo podaljšanje trase proge št. 3 v omenjeno smer.

Odgovor pripravil  
Integral – MPP

KS dr. PETRA DRŽAJA

Vprašanje: kakšna je namembnost območja med Celovško cesto 143–145

Odgovor:

Po zazidalnem načrtu za ŠS 4/3, ŠI 1, ŠS 5/1, 5/2, 5/3 iz leta 1974, projekt št. 1913/74 in 1802/74 LUZ, potrjen 22. dec. 1977, objava Uradni list SRS, št. 1/1978, ki po »odloku o ugotovitvi, katere sestavine ZN in urbanističnega reda so v nasprotju z družbenim planom občine Ljubljana-Šiška za dobo 1986–90« še velja, sledi, da je prostor med Celovško 135 in 143 namenjen podzemni garaži, kapacitete 122 garažnih mest.

Odgovor pripravil  
Komite za urejanje prostora

KS LITOSTROJ

Vprašanje v zvezi z plačilom 20% sredstev od novogradenj

Odgovor:

Za pridobitev lokacijskega dovoljenja je potrebno ZIL-u odvesti 20% vrednosti novogradnje. Delegacijo zanima kako ZIL ta sredstva koristi oz. želi dobiti poročilo o koriščenju teh sredstev.

Na zastavljeno vprašanje posredujemo naslednji odgovor:

Glede na to, da vprašanje ni precizirano, smo mnenja, da želi KS informacijo o plačilu stroškov za urejanje stavbnih zemljišč, ki jih mora investitor plačati upravljalcu zemljišča pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

Zakon o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 18/84) določa v 43. 44. in 45. členu merila in pogoje za plačilo prispevka k stroškom urejanja stavbnega zemljišča. Po 45. členu tega zakona je pristojni upravni organ občine dolžan na predlog Sklada stavbnih zemljišč ali investitorja z odločbo odmeriti prispevek k stroškom urejanja stavbnih zemljišč, ki ga mora investitor plačati še pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

Ker Sklad ljubljanskih občin še ni konstituiran, te naloge sedaj opravlja ZIL – TOZD Urejanje in z investitorji sklepa pogodbe v imenu občine in za njen račun.

Občina pa je po svojem statutu in na podlagi zakona o stavbnih zemljiščih, kjer so določena merila in kriteriji za oddajo stavbnih zemljišč ter kriteriji načela plačila, ki ga investitorji plačujejo za stroške urejanja stavbnih zemljišč. Skupščina mesta Ljubljane je na podlagi zakona o stavbnih zemljiščih ter 55. in 92. člena Statuta mesta Ljubljane izdala odlok o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 31/86), ki določa način določitve plačila cene stavbnega zemljišča in plačilo sorazmernega deleža stroškov priprave in opreme stavbnega zemljišča. Ta odlok je bil izdan v skladu in s soglasjem vseh ljubljanskih občin. Ker je že v veljavi, je poleg Zakona o stavbnih zemljiščih osnova za sklepanje pogodb z investitorji o zgoraj navedenih stroških. Že sedaj upravni organ vsake ljubljanske občine, tj. komite za urejanje prostora v izreku lokacijske odločbe zahteva, da investitor uredi z ZIL – TOZD Urejanje kot pooblaščenec občin tudi plačilo prispevka k stroškom urejanja stavbnega zemljišča.

Ta določba je v skladu s 45. členom Zakona o stavbnih zemljiščih in nalaga investitorju, da še pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja plača stroške urejanja stavbnih zemljišč.

Trditev, da so stroški urejanja zaobseženi v vrednosti novogradnje v višini 20% ni točna, je precej pavšalna in zavaja ljudi k zmotnemu mnenju. Zakon o stavbnih zemljiščih nikjer ne govori v nobeni določbi o višini 20%. Večina prispevka, ki ga mora plačati investitor je predvsem odvisna od stopnje komunalne opremljenosti stavbnega zemljišča in pa netto etažne površine investitorjevega objekta. To pa pomeni pri maksimalni opremljenosti stavbnega

zemljišča višje stroške, kar je povsem normalno. Sedanja cena, ki določa stroške priprave ter opreme stavbnega zemljišča po odloku o stavbnih zemljiščih znaša 74.613 din/m<sup>2</sup> neto površine pri blokovni gradnji. Cena je datirana na 31. 12. 1986. Ta cena pa velja pod pogojem, da je podana maksimalna opremljenost stavbnega zemljišča. Če opremljenost ni maksimalna pa je ta cena precej nižja od bazne cene, je pa tudi odvisna kot smo že navedli, od neto etažne površine objekta, ki ga bo investitor zidal na svojem zemljišču ali zemljišču, ki ga ima v uporabi.

Denarna sredstva, pridobljena od investitorjev se vodijo na žiro računu sredstev urejanja občine Ljubljana-Šiška in tudi drugih občin, ki upravljajo stavbna zemljišča. Navedena sredstva se izključno uporabljajo za urejanje zemljišč po letnih in srednjeročnih planih urejanja stavbnih zemljišč na območju občine Ljubljana-Šiška.

V informacijo naj navedemo, da bo s konstituiranjem Sklada ljubljanskih občin le-ta kot pravni naslednik vseh ljubljanskih občin urejeval stavbna zemljišča, pod katerim razumemo vsa dela, ki se tičejo priprave in opreme stavbnega zemljišča. O planih urejanja in drugih pomembnih zadevah s področja urejanja pa bo odločal v skladu z zakonom o stavbnih zemljiščih Upravni odbor tega nanovo ustanovljenega sklada in bo poročal skupščini o svojem delu in o izvrševanju nalog sklada.

Vse planske dokumente ter problematiko uresničevanja družbenega plana občine ter finančni načrt in zaključni račun sklada potrjuje občinska skupščina.

Odgovor pripravil  
ZIL – enota Šiška

6. seja DPZ, 30. 10. 1987

Pobuda za ureditev pokritega postajališča pri Viatorju

Odgovor:

Integral – TOZD MPP gradi za potrebe svojega potniškega prometa nadstreške povsod tam, kjer je gostota čakajočih potnikov na naše avtobuse dosegla nivo, ko je taka gradnja upravičena.

V tem navedenem primeru pa gre za potnike medkrajevnega prometa »Integral« – TOZD TURBUS iz Središke 4 in podjetja ALPETOUR – Škofja loka – ki ne vstopajo na našem postajališču.

Ker je takih postajališč v Ljubljani še več npr. pri Tobačni tovarni na Tržaški cesti, pri Stadionu, na Dolenjski cesti in še kje, predlagamo, da se take objekte obravnava enotno na nivoju mesta, določijo finančna sredstva in objekti zgradijo v stilu, kot to dela naša organizacija. Vse informacije o načrtih, cenah in izvajalcih so na razpolago pri nas.

Odgovor pripravil:  
INTEGRAL – MPP

RAZISKOVALNA SKUPNOST OBČINE  
LJUBLJANA-ŠIŠKA

Gospodinjaka 4, Ljubljana

Št.: 11/87

Datum: 05. 01. 1987

## INOVACIJSKA DEJAVNOST TER POGOJI RAZVOJA INOVATIVNE DEJAVNOSTI V OBČINI LJUBLJANA- ŠIŠKA

### 1. Inovacijska dejavnost

Inovacijska dejavnost in s tem tudi množičnost le-te, je proizvod ne le posameznika, ampak celotne družbene klime in kulture spoznanja, da samoupravljanje ni le delitev dohodka, temveč tudi razpolaganje z minulim delom ter vrednotenjem ustvarjalnega dela, h kateremu nas sili naša notranjost in zavest za povečanje produktivnosti dela, ki je eden pomembnih ciljev naše socialistične družbe.

Pomen pospeševanja inovacijske dejavnosti in s tem tudi množične inovacijske dejavnosti (MID) v naši družbi, in tako tudi v

naši občini, presega potrebe današnjega dne, pomeni krepitev temeljev samoupravnega sistema družbe.

V marksistični teoriji postavljena zamisel uresničevanja komunizma je prav na osnovi izredno hitrega razvoja proizvodnih sil. Že Marx in Engels sta ugotovila, da je zakon obstoja družbe v nenehnem revolucioniranju proizvodnih sil. Množična inovativna dejavnost je eden tistih pristopov k temu, kjer družba pričakuje, da bo delavec postal zainteresiran za ustvarjalno razmišljanje na svojem delovnem mestu – v svoji delovni organizaciji. Kapitalistične razvite države so hitro spoznale pomen in prednosti MID pri povečevanju produktivnosti dela.

V Jugoslaviji močno zaostajamo, v Sloveniji je za spoznanje boljše, za razvitemi državami glede na število patentov na milijon prebivalcev, pri nas 4, v razvitemi državah 300 in več; slično je z MID.

Usmeritev tehnično tehnološkega napredka je danes najbolj pereča tema vseh področij sodobnega gospodarstva, filozofije, sociologije razvitih in nerazvitih držav. Iščejo modele spodbujanja, razvijanja in pospeševanja inovacijske dejavnosti, ki lahko pripeljejo do gospodarske uporabe inovacij.

Ne moremo reči, da naša družba ne zna ceniti pomena inovacij. Kje so torej vzroki, da se nahajamo v takem zaostajanju na tem področju? Se vedno preveč tehnološkega razvoja oblikujemo na tuji tehnologiji, pri čemer mnogokrat zanemarjamo lastne ustvarjalne pobude in lastne inovacijske dosežke.

Ko govorimo o temeljni zakonitosti inovacij, moramo na prvo mesto postaviti ustvarjalnost delavca, na vseh nivojih delovnega procesa, kot odločujočo značilnost sodobne znanstvenotehnološke revolucije, le-teh in tudi novih tehnologij, ki se javljajo v svetu.

Inovacijska dejavnost se mora sestavno vključiti v združeno delo. Množične inovativne dejavnosti, kot nosilca razvoja proizvodnih sil, ne more danes nobeden družbeni sistem zanikati in tako tudi nobena organizacija združenega dela. Naravno in logično je, da mora samoupravni sistem, v katerem je vsa družbena in inovacijska pobuda dana v roke združenega dela, pospeševati ustvarjanje tehničnega napredka, ne pa pretežno samo upravljati z družbenimi sredstvi in delitvijo dohodka.

Inovacijski postopek je sestavni del pretoka proizvodov in storitev, zato mora posamezna OZD usmerjati lastno inovacijsko politiko bodisi z lastno ustvarjalnostjo, bodisi s smotrnim in koristnim izkoriščanjem tuje tehnologije. Inovacija vodi bodisi do ustvaritve novega proizvoda ali do povečanja produktivnosti ali pa do zmanjšanja stroškov pri obstoječi proizvodnji.

Z organiziranim in timskim pristopom k reševanju tehnološko-tehničnih problemov in nalog je mogoče hitreje in učinkoviteje doseči večji učinek gospodarnosti. Pomen in cilj inovacij je tudi v pridobivanju novih znanj v obliki uresničevanja inovacij. Vloga inovacij v razvoju gospodarstva je tudi v postopku osvobodjanja dela, kultiviranju delovnega človeka, ki postaja nosilec dosežkov znanosti in tehnike in s tem vse bolj gospodar narave.

Znano je, da je od hitrosti uvajanja inovacij odvisna gospodarska rast družbe. Tiste veje industrije, ki v skupnem prihodu ustvarjajo največji delež novih proizvodov, imajo istočasno tudi največjo stopnjo rasti. Sledi, da je težko uspešno napredovati, če si odvisen samo od odkritij drugih.

## 2. RAZISKOVALNA IN INOVACIJSKA DEJAVNOST V OBČINI LJUBLJANA-SIŠKA

### 2.1. Dosedanje razčlenitve

Prepletenost raziskovalne in inovacijske dejavnosti v združenem delu je samo znak njune brezpogojne povezave in korelacije pri posodabljanju proizvodnih procesov in tehnološkega razvoja.

Skupščina občine Ljubljana-Siška je že januarja 1984 obravnavala gradivo »Aktualna vprašanja Mestne raziskovalne skupnosti Ljubljana in oblikovanje raziskovalnih programov za potrebe Ljubljane«, in novembra 1985 gradivo »Uresničevanje sprejetih sklepov in stališča o raziskovalni dejavnosti z analizo dohodkovnih odnosov med raziskovalnimi in proizvodnimi organizacijami ZD v občini Ljubljana-Siška«, ki ga je pripravila Raziskovalna skupnost občine Ljubljana-Siška. To navajamo zato, da bi delegate spomnili na izčrpnost omenjenih gradiv, na katere se navezuje tudi pričujoče gradivo.

Raziskovalna skupnost občine Ljubljana-Siška pogramsko spremlja raziskovalno in inovacijsko dejavnost v občini skupaj z Odborom za inovacije pri občinskem sindikalnem svetu, Svetom za znanost pri občinski konferenci SZDL in organizacijami ZD. ORS je v ta namen izvedla anketo v OZD potom vprašalnika; poleg tega je poslala OZD seznam predlogov raziskovalnih nalog, ki so prispele v okviru razpisa Občinskih in Mestne raziskovalne

skupnosti Ljubljana, s prošnjo, da posredujejo pripombe, pobude in dodatne predloge.

Rezultati razčlenitve vsebine odgovorov izpolnjenih anketnih vprašalnikov zajemajo:

- 30 OZD, med katerimi je
- 7 registriranih raziskovalnih organizacij;
- 10 083 vseh delavcev v anketiranih OZD.

Kljub temu, da je velika številčna razlika med številom poslanih in prispelih izpolnjenih anketnih vprašalnikov, le vidimo, da je stanje v anketiranih OZD na področju MID in raziskovalne dejavnosti plodovito in spodbudno.

### 2.2. Število raziskovalnih projektov (p), nalog (n)

Raziskovalni projekti in naloge so zastavljeni in se rešujejo samostojno v okviru DO ali v sodelovanju z različnimi instituti in fakultetami. Pomembni parameter zajet v spodnji razpredelnici je število dokončanih raziskovalnih projektov in nalog, kar predstavlja velik odstotek v odnosu na število začetih, posebno ob dejstvu, da so projekti in naloge zastavljeni večinoma kot večletni.

r. projekt,	naloga pred 1985	1985	1986
v teku, začelih	p n	8 312	15 459
dokončanih	p n	6 469	7 465

### 2.3. Število inovacij, priznanj, patentov.

Inovacije, priznanja za inovacije, prijavljeni in priznani patenti v DO občine Ljubljana-Siška, prikazane v spodnji razpredelnici, za zadnji dve leti, se nanašajo le na anketirane DO. Prepričani smo, da je celotno število prispevkov te dejavnosti mnogo večje. Podatki za leto 1986 niso dokončni, ker je bila anketa izvedena pred koncem leta.

	Število	
	1985	1986
inovacije	294	281
inovacijskih priznanj	420	(v letu 85 in 86)
patentov:		
– prijavljenih	23	15
– priznanih	26	13

Že razčlenitev teh nekaj podatkov nam pove mnogo, posebno če še enkrat poudarimo, da se le-ti nanašajo na samo 30 DO. Pri primerjavi števila priznanih patentov na milijon prebivalcev, lahko rečemo, da smo skoro na samem vrhu svetovne lestvice. Računajmo, da ima občina Ljubljana-Siška 86 993 prebivalcev (13. 12. 1983) torej pride v naši občini v letu 1985 299 patentov in leta 1986 pa 149 patentov na milijon prebivalcev.

Če vemo s kakšnimi težavami se prijavitelji patentnih prijav srečujejo in koliko časa traja, da je patent dokončno priznan, ne smemo biti na tem mestu skromni.

V našem okolju – občini imamo delavce, ki se zavedajo pomembnosti uveljavljanja novega znanja pri posodabljanju naše industrije, zato na tem mestu s ponosom iskreno čestitamo vsem nosilcem inovacij, patentov – delavcem in DO; istočasno pa menimo, da mora biti prikazani napor spodbuda za vse delavce in DO v občini Ljubljana-Siška, da se tvorno priključijo usmeritvam na tem področju.

Raziskovalna skupnost občine se ob tem obvezuje, da bo skupno z DO in vsemi odgovornimi dejavniki v občini poiskala obliko in način, da nosilce inovacij in patentov predstavimo delovnim ljudem in občanom in jim tudi na ta način damo priznanje.

### 2.4. Priznanja za inovacijsko in raziskovalno delo.

Raziskovalna skupnost občine ima s statutom določene naloge pri pospeševanju inovativne in raziskovalne dejavnosti, med katere sodi tudi razpis natečaja za nagrajevanja najuspešnejših inovacijskih dosežkov v občini. Pri oblikovanju predloga za podeljevanje priznanj sodelujejo tudi vsi družbenopolitični dejavniki v občini; dokončno odločitev o izbiri kandidatov za priznanja sprejme Skupščina Raziskovalne skupnosti občine Ljubljana-Siška. Priznanja za inovacijsko delo se podeljujejo na skupščini občine Ljubljana-Siška ob občinskem prazniku.

Ta oblika priznanj za inovacijske dosežke teče že nekaj let, in po vsako leto večjem številu vlog prispelih na razpis, lahko ugotovimo, da izpolnjuje svoj namen.

Način, oblike in kriterije za podeljevanje inovacijskih priznanj in nagrad, višino nagrad in obliko priznanj ter postopek in kriterije razpisa podaja »Pravilnik« o podeljevanju nagrad in priznanj ORS Ljubljana-Šiška za vzpodbujanje MID in za dosežke na področju organiziranja raziskovalnega dela. »Pravilnik« je osnovan na Zakonu o raziskovalni dejavnosti in raziskovalnih skupnostih, in na Statutu ORS.

V letu 1986 je Skupščina Raziskovalne skupnosti Ljubljana-Šiška podelila naslednja priznanja za pomembne raziskovalne in inovacijske dosežke:

- 2 veliki plaketi z denarno nagrado - 9 za inovatorjev;
- 3 diplome z denarno nagrado - za 16 inovatorjev;
- 7 knjižnih nagrad z diplomom - za 16 inovatorjev.

Priznanja za vzpodbujanje množične inovacijske dejavnosti so bila letos podeljena tudi poslovnim organom organizacij združenega dela, iz katerih izhajajo nagrajeni inovatorji in raziskovalci, in sicer: 10-im poslovnim organom.

Spodnja razpredelnica podaja specifikacijo podeljenih priznanj Raziskovalne skupnosti občine, število dobitnikov in inovacij v občini Ljubljana-Šiška v času zadnjih dveh let.

		število	
		1985	1986
Priznanje velika plaketa z denarno nagrado	plaket	1	2
	inovacij	3	2
	delavcev	17	9
	DI	1	2
diploma z denarno nagrado	diplom	1	3
	inovacij	3	4
	delavcev	3	9
	DO	1	2
knjižna nagrada z diplomom	diplom	4	7
	inovacij	5	7
	delavcev	5	16
	DO	3	7
priznanje poslovnim organom DO	delavcev	-	10

Denarne in knjižne nagrade asociirane s priznanji ORS za inovacijsko delo so le skromno priznanje inovatorjev - v okviru Statuta in razpoložljivih sredstev ORS.

Posamezna delovna organizacija je dolžna dejansko ovrednotiti rezultate in doprinos posamezne inovacije k povečanju produktivnosti dela in proizvodnosti, in pri tem nagradjevati delavce za ustvarjalno in inovacijsko delo v skladu s pravilnikom o nagrajevanju inovatorjev in pravilnikom o nagrajevanju po delu.

Raziskovalna skupnost je želela prisluhniti vsem predlogom in pobudam za pospeševanje inovacijske in raziskovalne dejavnosti. Priznanja so namenjena DO, delavcem, mladini in občanom, ki prispevajo k razvoju raziskovalnega dela in inovacij v občini.

Delovne organizacije, delavci, občani, šolske, kulturne in druge ustanove imajo pravico in dolžnost pošiljanja predlogov za inovacijska priznanja, kakor tudi pobud in predlogov za sofinanciranje raziskovalnih programov in dejavnosti, na naslov Raziskovalne skupnosti občine, in tudi na druge institucije (Mestno raziskovalno skupnost, Sklad Borisa Kidriča, Raziskovalno skupnost Slovenije, . . .). V DO morajo poslovni organi in vodje razvoja odigrati pri tem pomembno vlogo.

To omenjamo, ker ORS Ljubljana-Šiška razpisuje tudi letos natečaj za inovacijska priznanja in za sofinanciranje raziskovalnih nalog za leto 1987. Pričakujemo plodnega odziva.

ORS Ljubljana-Šiška je v letu 1986 razpolagala s prihodkom, zbranim o predpisani prispevni stopnji, v vrednosti 60.006.600 din; tako združena sredstva so bila razporejena: za program Raziskovalne skupnosti občine (30%), za program Mestne raziskovalne skupnosti (60%) in za program Republiške raziskovalne skupnosti (10%). ORS bo v največji možni meri podprla raziskovalna in inovacijska prizadevanja v delovnih organizacijah tudi v tekočem letu.

Pri že omenjeni dejavnosti na tem področju moramo posebno poudariti usmeritev posameznih DO, posebno raziskovalnih, v občini Ljubljana-Šiška, ki dajejo priznanje za raziskovalno in inovacijsko delo in le-to tudi nagrajujejo v skladu s pravilnikom o nagrajevanju inovatorjev ter nagrajevanju po delu. Za enkrat ne razpolagamo s celotnimi podatki za občino, zato tudi ne bi percipalno omenjali posameznih DO, vendar, na podlagi informacij s katerimi razpolagamo, lahko rečemo, da je ta dejavnost organizirana in uspešna.

Rezultati o gospodarski uspešnosti raziskovalne in inovativne

dejavnosti v gospodarstvu občine Ljubljana-Šiška v letu 1986 bodo vidni, na podlagi podatkov, ki so jih v letu 1986 dali raziskovalni projekti oziroma naloge ter inovacije v OZD, le po zaključnem računu za leto 1986.

### 3. Zaključki

Dokumentov o usmeritvi, potrebnosti, izvajanju in nosilcih raziskovalne in inovacijske dejavnosti v občini Ljubljana-Šiška je dovolj; to zajema tudi Resolucija o Politiki izvajanja družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1986-1990 v letu 1987. Razčlenitev stanja v občini Ljubljana-Šiška na področju inovacijske in raziskovalne dejavnosti kaže precejšen napredek, vendar ne v vseh OZD zadovoljivo. Izhajajoč iz vseh ugotovitev organi skupščine raziskovalne skupnosti zaključujejo:

- raziskovalna in inovacijska dejavnost sta tesno povezani in medsebojno odvisni, zato se morajo OZD, ki same nimajo organizirane raziskovalne dejavnosti, povezati pri posodabljanju proizvodnje z raziskovalnimi organizacijami;
- inovacijsko in raziskovalno delo se mora sestavno vključiti v združeno delo, postati mora organizirano, teamsko, načrtovano, ustrezno nagrajeno in družbeno priznano;
- vsaka OZD naj organizira (če še nima) razvojno in množično inovacijsko dejavnost in spremljanje le-te;
- vlaganje v organizirano razvojno in inovativno dejavnost ter v strokovne kadre naj postane imperativ vsake OZD;
- ustvarjalna in inovacijska sposobnost ter naravnost delovnih organizacij (na žalost še ne vseh) in delavcev v občini Ljubljana-Šiška je velika, zato naj se realno poroča o tem, naj ne slišimo mnogokrat zgrešenih ugotovitev samo o tem kako zaostajamo na tem področju;
- za OZD je pomembno, da so stalno seznanjene s stanjem tehnike in dosežki raziskav, na svojem področju, kar vodi k večji uspešnosti posodabljanja proizvodnje;
- OZD naj vlagajo čim večje napore in sredstva za uvajanje novega znanja in tehnologij v proizvodnjo.

Predsednik skupščine  
ORS Ljubljana-Šiška  
dr. Andrej Grželj

SKUPŠČINA OBČINE  
LJUBLJANA-ŠIŠKA

Izvršni svet

Številka: 10-8/1-1987

Datum: 20. 1. 1987

## PREDLOG DOGOVORA O OBLIKOVANJU IN RAZPOREJANJU SREDSTEV SPLOŠNE PORABE V OBČINAH IN MESTU LJUBLJANA ZA LETO 1987

V predlogu dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1987 so naslednje pomembne določbe in spremembe glede na osnutek dogovora:

1. Skupni obseg sredstev splošne porabe je oblikovan v 4-kratni višini porabe proračunskih sredstev v zadnjem trimesečju leta 1986 in glede na osnutek dogovora ni spremenjen. Prav tako tudi ni spremenjen delež in znesek dogovorjene porabe po občinah in za mesto Ljubljana. Znesek, ki je opredeljen za skupno dogovorjene naloge in obveznosti v 16. členu dogovora je glede na osnutek nespremenjen. Delež naše občine je 544.992.000 din.

2. V predlogu dogovora je vnešeno novo poglavje IV »prenešana sredstva iz preteklega leta« oz. 19. in 20. člen, ki določa razporeditev presežka prihodkov od davkov občanov nad 104,5% globalno opredeljeno rastjo splošne porabe za leto 1986. Iz skupnega pregleda realizacije prihodkov od davkov občanov na dan 31. 12. 1986 je ugotovljen presežek prihodkov od davkov občanov vseh ljubljanskih občin za leto 1986 945.603.000 din. V naši občini je znašal presežek 70.236.431 din.

Od skupno oblikovanega presežka je v 19. členu določen delež